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Practica No. 2

. Sea E ay, una serie de términos reales. Definimos b,, = a,+3. Probar que la serie E b, converge
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si y solo si la serie E a, converge.

n=1

. Sea g a, una serie convergente de términos positivos. Probar que g a,2 €s una serie conver-
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gente.

. Estudiar la convergencia de las siguientes series numéricas:
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. Hallar la suma de las siguientes series:
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[Sugerencia: descomponer el término general de la serie en la forma = % + % + ﬁ7 para
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A, B,C € R adecuados. Recordar que la serie g — es convergente y que vale E — =ec. |
n! n!
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. Para cada serie, determinar cudntos términos es necesario sumar para obtener un resultado que
difiera en menos de 1/10° de la suma total.
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. Exhibir una sucesién (ap)nen de términos no negativos, que tienda a 0 y tal que Z(—l)"an no

. n=1
converja.



8. Sean g an Y g by, dos series convergentes de nimeros reales. Definimos co,, = a, v Con—1 = by

n=1 n=1

Probar que la serie g ¢, converge.

n=1

9. ;Es cierto que si Z Gn ¥ Z b, son dos series divergentes, entonces Z anby es divergente?
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10. Probar el siguiente resultado: Criterio de Raabe.
Sean (ap)nen una sucesién de términos positivos y v un niimero real mayor que 1. Supongamos

que existe ng € Ny tal que para todo n > ng vale que "*1 <1—%. Probar que Z an converge.
[Sugerencia: Analizar el comportamiento de la sucesién (n — 1)ay,.]

11. Probar el siguiente resultado: Teorema de Abel.

Sea (an)nen es una sucesiéon decreciente de términos positivos tal que E a, converge, entonces
na, — 0 si n — oo.

[Sugerencia: nag, < apt1 + apia + -+ + agy — 0 si 1 — 00, y similarmente para na2n+1.]

12. Probar el siguiente resultado: Criterio de condensacion de Cauchy.

Sea (an)neN una sucesién decreciente de niimeros no negativos. Entonces la serie E a, converge

si y sélo si la serie g 2"agn converge.

13. Decidir si las siguientes series convergen condicional o absolutamente:
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14. (a) Mostrar que si Z an, converge absolutamente, entonces Z a? converge.
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oo
i, Vale este resultado si g a, converge sélo condicionalmente?
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(b) ¢Si la serie de términos no negativos Z an converge, se puede decir algo de Z an 7
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15. Sea a € R con |a| < 1. Mostrar que Zna = T

16. Determinar todos los valores de = para los cuales convergen las siguientes series.
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